



国内温泉度假游 要温度更要深度

文/羊城晚报记者 黎存根 通讯员 马洁明

中国的温泉产业拥有全球第一的市场规模,我国几乎各个省份均有温泉分布,据中国温泉综合利用产学研中心预测,2020年全国温泉旅游总次数将达到10.6亿人次,约占国内旅游人数的20%,居所有旅游业态之首。这个冬季,不妨将国内温泉游纳入行程,享受不一样的特色。



海螺沟露天温泉 新华社记者 陈燮 摄(资料图)

A 专家视角:向康养本质回归

受访人:江向华
岭南控股广之旅国内游总部副总经理

国内温泉旅游发展,经历了3个阶段:1997年-2006年为1.0阶段,当时温泉旅游已经有休闲度假的雏形,园林式的景观、时令新鲜的餐饮、各种具有养生和娱乐性质的中药温泉池和动感池、按摩池聚集在露天温泉区,大大地满足了人们放松、休闲、旅游、保健的需求;2006年至2012年为2.0阶段,温泉旅游从休闲旅游为主向温泉养生度假为主转变的阶段,其最大的特点是与SPA紧密结合,提供高档次、专业化的服务项目,以“精致型、小型化、私密性”的方式经营,更多地呈现出国际化的品格,诸如巴厘岛风情、欧洲小筑等;2012年至今是3.0阶段,温泉旅游逐渐步入了一个温泉旅游、温泉度假和温泉康养并行发展的综

合性与复合性发展新常态,随着市场布局的扩展和细分市场的经营,以前的同质化现象逐步瓦解,呈现出的是多元化的格局:娱乐型温泉依旧拥有广阔的市场;而消费升级下,游客对于品质和体验的追求会倒逼温泉企业更加注重度假产品的创新和度假氛围的营造。

受访人:李进茂
资深旅游专家

中国泡温泉的历史悠久,水质也很好,古人就已经很重视利用温泉来进行康养。但是在前几十年,温泉的发展阶段中曾有过度娱乐化的现象,所幸近年在各方的推动下,温泉品质又被重新重视起来。我们的游客在选择温泉的时候,不妨回归康养这个出发点。中国的温泉现在有特色的不少,我们在选择特色的同时,还应注意温泉对身心的康养作用。

B 国内温泉胜地推荐

舞的雪花,别有一番情趣。

四川螺髻:九十九里瀑布温泉

在四川大凉山深处的西昌螺髻,九十九里,有被誉为世界最大温泉瀑布。这里一口气拿下4个第一:世界第一大温泉瀑布、世界仅有的温泉群岛、世界仅有的悬崖温泉、世界第一个悬崖玻璃温泉泳池。由十个大小不一的温泉瀑布,形成一个长达200余米的温泉瀑布群,其中最高一个瀑布落差50米,40℃的温泉水从半山悬崖上飞泻。温泉瀑布有着对人体天然的按摩放松作用,瀑布后泛着烟雾的水帘洞,更是为游客带来了“探险”体验。

云南腾冲:火山带上一片热海

云南省腾冲,是中国大陆唯一火山地热并存的“极边第一城”,这里大小温泉多达80余处,水质俱佳,号称世界温泉“朝圣地”,尤以热海最有代表性。它是中国第二大热田,由热海



云南腾冲热海浴谷岩洞池 景区供图

石、大滚锅、浴谷、怀胎井、珍珠泉、美女池等构成,气泉热泉很多,其中最为壮观的便是大滚锅,最高水温达102℃,是中国地热疗养的最佳之地。

江西温汤:明月山中千年泉

江西宜春素有“山明水秀,土沃泉甘,其气如春,四时咸宜”之称,其中明月山的“晒泉、奇山、弹源、梯田”吸引各地游客,富硒温泉更是享誉千年。山中的温汤镇是中国温泉之乡,温泉开发已有千年历史,其温泉是国内十分罕见的地下富硒温泉,可与法国著名的埃克斯矿泉相媲美。在温汤镇,既有公共的温泉打水点,也有高标准温泉度假酒店。

董明珠谈股转:格力班子特别纯洁



支撑企业发展的不是资本

回顾即将结束的2019年,格力电器股转不仅是年度当之无愧的混改样本,即便在多年后也可能成为独一无二的精彩案例。任何一个谈判都不会顺畅,顺畅的就不叫谈判”,对与高瓴资本的股转谈判和对股转方案是否满意,董明珠在接受采访时说:“格力电器管理层谈不上是满意,也谈不上不满意,但与高瓴资本没有什么难点。”对于外界预期推动格力多元化与国际化?董明珠则快人快语:“最起码现在

我没有看到。”今年那么多搞资本的都不是都爆雷了吗?董明珠说,“不是资本来支撑企业的发展,是创新文化来支撑企业发展。”她解释道,格力多年的发展,不是由某一个股东的决定,是靠整个经营班子来实现。格力集团转让格力电器15%的股权不是简单的国有资本退出,而是珠海国资委从更高的战略考虑,希望上市公司成为更加市场化的公司。董明珠透露,格力电器将在珠海横琴建格力大厦,为澳门发展提供一支撑。对大湾区未来建设与珠海发展,格力有更多的思考和定位。通过这次股转,将为珠海打造更多上市公司。

还做手机智能家居入口

在当晚接受采访前,董明珠还亲自发布了格力电器第三代智能手机。手机的发布不仅打破了外界有关格力电器或放弃手机业务的传闻,也是格力当日发布的“万物互联”新战略——智能语音操控的

整套智能互联家电的入口。实际上,早在当天早上9时,格力电器重新装修几个月后首次对外的科技展厅上,格力三代手机就已作为展品展出,同样重磅展示的新展品还有格力芯片、搭载银隆钛酸锂电池等。羊城晚报记者参观新展厅时,注意到新的展厅布局显示,格力电器业务已由此前的空调、家用电器、通讯和智能装备四大板块调整合并为包括空调、冰洗、智能家居等产品在内的消费板块与包含高端装备、精密模具、半导体器件等在内的工业板块,且重点突出高端装备和智能家居。其中格力工业机器人、精密模具吸引了不少参观

者的目光。根据格力电器官网的自身定义,格力已从专业化空调企业发展成为多元化科技工业集团。“消费板块是格力起家的业务,工业板块是国之利器,两者不冲突。没有高端装备,就做不到完美的消费产品,不会厚此薄彼。”董明珠表示,目前消费和工业两大业务板块已非常清晰,没有厚此薄彼,只是高端装备的发展还需要时间沉淀。

个人网店带货3.5亿元

此外,在当日持续了长达10小时的论坛活动中,董明珠还透

露,她的个人网店今年已有超过3.5亿元的销售额。如果自开网店的时间来算,月均销售额已超2000万元。“我不是网红,是我背后有格力的年轻人在支撑着我。”董明珠笑说。她每天早上起床睁眼的第一件事和晚上睡觉前的最后一件事,都会关注自己的网店“董明珠的店”销售情况,看看是谁来购买的,甚至会发红包给购买者。羊城晚报记者注意到,不仅在格力的科技展厅内到处贴了“董明珠的店”微信二维码,方便参观者边看边买买买,连刚发布的、尚未推出市场的格力三代手机也都内置了“董明珠的店”APP。

“5G元年”年终盘点:丰硕成果融入百业服务大众 —— 广州移动5G战略成效显著 领跑信息化时代 ——

文/黄启兵 高瑜

年末是“收官盘点”的阶段。今年关注度最高的关键词,非第五代通信技术5G莫属。2019年6月国内5G牌照正式发放,10月底5G套餐正式出炉,2019年被奉为“5G元年”。在中国移动等通信运营商的大力推广下,“5G元年”硕果累累。围绕着5G“融入百业、服务大众”的目标,广州移动加快5G布网,将5G等高新信息技术融入各行各业,为社会经济增长提供新动能。

5G这一年: 飞天寻常百姓家,硕果累累

说起5G,很多体验过的用户最直观的感受就是“快”,高达500M-1Gbps的网速,前所未有,爆发出巨大的推动力。广州移动敏锐洞悉到5G需求的潜力,面向工业、媒体、交通、医疗、教育、安防等14个重点行业,聚焦100个示范性应用场景,将5G技术与现代产业融合,推动应用创新,为广州的经济建设和生活服务添砖加瓦。2019年,广州5G发展创下了省内乃至国内多个第一。在教育领域,广州5G中开启首个全省“5G+混合现实MR”课堂直播,“5G+校园机器人”智能管理校园,广州六中学生与贵州毕节学生远隔千里“同一堂课”;在医疗领域,广州移动5G网络支持了全国首例“AI+5G”手术……等等。5G还应用在工业互联网,为工业制造赋能,自动化缺陷检测项目可实时检测与自动分拣;在交通出行领域,与地铁、公交、运输公司打造智慧出行,合作研发5G网联远程驾驶;在智慧城市管



理,助力精细化运营管理,推行5G+高清监控,5G+警用巡逻车,5G+智能巡检机器人等安防解决方案;在智慧园区,实现云化办公、内部快件分拣、无人驾驶售餐车和无人机运送咖啡等等。此外,5G也重新定义了大众生活娱乐体验。在文娱领域,“5G+4K+VR”高清直播带来沉浸式观看体育比赛和文艺演出,更为逼真。

5G这一年: 三个全球领先,“5G+X”更富想象力

目前广州多个主城区和重要商圈已实现移动5G连续覆盖,网络传输时延低至毫秒级,大力推动了万物互联。按照“全面提升5G覆盖,着力打造精品区域”的原则,后续将全力打造各精品网络,提升5G网络覆盖和用户感知。5G所形成的“万物互联”场景,将深刻改变社会和生活的形态。未来广州的发展方向,要成为全国5G应用示范城市、全球5G商贸之都。广州移动正在以

“三个全球领先”为目标,构建全球领先的5G基础网络、打造全球领先的5G商业应用、打造全球领先的5G产业生态,全面助力广州提升现代服务业发展。5G产业应用规划蓝图已经出炉,将分别打造一批区域特色鲜明、亮点突出、可复制推广的标杆应用,目前已开展500多个5G应用创新项目。从5G应用发展前景看,全面推进的“5G+”计划,正以5G+4G协同发展、5G+AICDE融合创新、5G+Ecology生态共建、5G+X应用延伸为关键路径,让5G真正成为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、构建数字社会的新基石。尤其是“5G+X”应用体系建设,深度融合各行各业,探索“X”在未来5G时代数字经济发展的更多可能性。可以预见,还将有更多5G应用扑面而来,一幅幅科技感十足的画面共同构成未来智慧城市的新画卷。2020年即将到来,广州移动有信心开创数字经济新时代,同心共筑美好未来!

上投摩根发布2020全球投资展望

日前,上投摩根基金正式发布2020全球投资展望,对国内宏观经济和股债市场以及海外投资进行了分析。针对明年权益投资,上投摩根表示,A股在过去的一年里,估值虽然得到一定程度修复,但当前整体估值仍然较低,仍有

建信高股息主题基金力争更高收益

回顾即将结束的2019年,A股市场震荡上行。展望未来行情,在赚钱效应的刺激下,考虑到A股低估值、多项资本市场深化改革的利好政策支撑,机构普遍认为2020年A股投资机会值得期待。对于普通投资者,当前

三重惊喜等你拿 乐享体验 步步升金 招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 活动时间为12月1日至12月31日